

Гастроли Александровского драматического театра

31 ИЮЛ 1958

Следуя установившейся традиции, Александровский драматический театр и в нынешнем году в начале августа приедет в г. Южно-Сахалинск на гастроли. В этом году гастроли театра несколько отличаются от предыдущих. Раньше мы не включали в план гастролей большие и сложные по оформлению пьесы. В этом году решено показать зрителям областного центра лучшие пьесы нашего репертуара в полном scenicеском оформлении.

Гастроли театр начнет новой пьесой А. Софронова «Человек в отставке».

В период работы в Южно-Сахалинске театр также покажет спектакль, который готовился коллективом к 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, — пьесу на историко-революционную тему, вошедшую в золотой фонд советской драматургии, — «Разлом» Б. Лавренцева. Мы познакомим зрителей с инсценировкой актера нашего театра Г. Власенко по повести А. Адамова «Дело нестрых».

Из русской классики театр покажет пьесу великого русского драматурга А. Н. Островского «Василиса Мелентьева».

Кроме этих сложных и больших спектаклей, театр познакомит зрителей с пьесами «Любовь Ани Березко» В. Нистоленко и «Деревья умирают стоя» западно-европейского драматурга А. Касона.

Театр включил в репертуар новую пьесу Н. Вирты «Дали неоглядные», в которой ярко и интересно отражена работа тружеников сельского хозяйства. Пьеса очень сложна в scenicеском отношении, состоит из 26 эпизодов, в ней участвует много действующих лиц. Надеемся закончить работу над этой пьесой и показать ее в заключительные дни нашей работы в областном центре.

В этом году наш коллектив пополнился новыми актерами. К нам притягли тт. В. Назарчук, Л. Назарчук, Н. Лузгинов, Е. Орлова, В. Смарыго, Ю. Подолонко. Зрители увидят их в спектаклях, которые театр покажет на гастролях.

С большим нетерпением и творческим волнением коллектив театра ждет встречи со зрителями областного центра.

Б. БОРИСОВ,
директор Александровского драмтеатра.